“Kenip IpMachl;

BekTop AereHimi3 He? billy
BekTopAablH KOOpAuHaTanapbl Kanav Tadbinaabi?
KonnuHeap BekTOpnap AereHimis kaHgam
BeKTopnap?
TeH BeKTOpnap AereHiMmia kKaHgam Bekropnap?
BekTopnapabl KOcyablH KaHOau epexernepi 6ap?
MbiHa BeKTOopnap K-HblH KaHAan MaHiHae
KonnuHeap 6onagbi?

a(15;20), B(k; 60)
BekTopnbiK Wwamanapra He xaTtaabl?
MbiHa BeKTOpnapAblH KaucblGhkl TeH BeKTOpnap:
a(12!'3), B('4! 7)5 C( '12! 3)! d( ) '3B
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1-Ton:

He?

2-Ton:

3-Ton:

4-Ton:

“TycCIHy”

BekTopnap apacbiHaafbl Oypbiwl gereHimis

BekTopnapAablH ckanap kebeuTiHAici
nereHimis He?
Ckanap KkebenTiHAiIHIH KacueTTepi

Ckansap kebeunTiHAIHIH KONAaHbINYbI



o "KOHD.aHy” M

OpOip TOon e3aepiHe TUICTi KapToUyKaaarbl TanCbipMaHbl
opblHAanAbI:

1-ron: ¥(9;5), X(2;20), M(-2;3), T(3;10). YK*MT=2
2-ron: K(18;9), X(10;4), B(25;12), A(20;16).
KX*BA=?
3-ron:K(15;22), X(40;12),¥(-7;23),M(13;18).
KX*¥M=?
4-ron: M(7:27),9(16;20),C(13;42),5(18;37).
MO*CXK="?
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 Yre Tancbipma




Cabakka bernceHe
KaTbICKaHOAapPbIHbI3fa
paxmer!

























